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Gérer les nœuds

Gérer les nœuds

Vous pouvez gérer le stockage SolidFire et les nœuds Fibre Channel depuis la page
Nœuds de l’onglet Cluster.

Si un nœud nouvellement ajouté représente plus de 50 % de la capacité totale du cluster, une partie de la
capacité de ce nœud est rendue inutilisable (« bloquée »), afin qu’il se conforme à la règle de capacité. Cela
restera le cas jusqu’à ce que davantage d’espace de stockage soit ajouté. Si un nœud très volumineux est
ajouté et qu’il enfreint également la règle de capacité, le nœud précédemment bloqué ne le sera plus, tandis
que le nœud nouvellement ajouté le deviendra. Il convient toujours d’ajouter les capacités par paires pour
éviter ce problème. Lorsqu’un nœud devient indisponible, une erreur de cluster appropriée est déclenchée.

Trouver plus d’informations

Ajouter un nœud à un cluster

Ajouter un nœud à un cluster

Vous pouvez ajouter des nœuds à un cluster lorsque davantage d’espace de stockage
est nécessaire ou après la création du cluster. Les nœuds nécessitent une configuration
initiale lors de leur première mise sous tension. Une fois le nœud configuré, il apparaît
dans la liste des nœuds en attente et vous pouvez l’ajouter à un cluster.

La version du logiciel sur chaque nœud d’un cluster doit être compatible. Lorsque vous ajoutez un nœud à un
cluster, celui-ci installe, si nécessaire, la version cluster du logiciel NetApp Element sur le nouveau nœud.

Vous pouvez ajouter des nœuds de capacité inférieure ou supérieure à un cluster existant. Vous pouvez
ajouter des nœuds de plus grande capacité à un cluster pour permettre l’augmentation de sa capacité. Les
nœuds plus volumineux ajoutés à un cluster contenant des nœuds plus petits doivent l’être par paires. Cela
laisse suffisamment d’espace à Double Helix pour déplacer les données en cas de défaillance d’un des nœuds
les plus importants. Vous pouvez ajouter des nœuds de plus petite capacité à un cluster de nœuds plus
important pour améliorer les performances.

Si un nœud nouvellement ajouté représente plus de 50 % de la capacité totale du cluster, une
partie de la capacité de ce nœud est rendue inutilisable (« bloquée »), afin qu’il se conforme à la
règle de capacité. Cela restera le cas jusqu’à ce que davantage d’espace de stockage soit
ajouté. Si un nœud très volumineux est ajouté et qu’il enfreint également la règle de capacité, le
nœud précédemment bloqué ne le sera plus, tandis que le nœud nouvellement ajouté le
deviendra. Il convient toujours d’ajouter les capacités par paires pour éviter ce problème.
Lorsqu’un nœud devient bloqué, une erreur de cluster strandedCapacity est déclenchée.

"Vidéo NetApp : Faites évoluer votre cluster SolidFire selon vos besoins : étendre un cluster SolidFire"

Vous pouvez ajouter des nœuds aux appliances NetApp HCI .

Étapes

1. Sélectionnez Cluster > Nœuds.

2. Cliquez sur En attente pour afficher la liste des nœuds en attente.
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Une fois le processus d’ajout des nœuds terminé, ceux-ci apparaissent dans la liste des nœuds actifs. D’ici
là, les nœuds en attente apparaissent dans la liste des nœuds actifs en attente.

SolidFire installe la version logicielle Element du cluster sur les nœuds en attente lorsque vous les ajoutez
à un cluster. Cela peut prendre quelques minutes.

3. Effectuez l’une des opérations suivantes :

◦ Pour ajouter des nœuds individuels, cliquez sur l’icône Actions du nœud que vous souhaitez ajouter.

◦ Pour ajouter plusieurs nœuds, cochez la case des nœuds à ajouter, puis cliquez sur Actions
groupées. Remarque : Si le nœud que vous ajoutez possède une version du logiciel Element
différente de celle exécutée sur le cluster, ce dernier met à jour le nœud de manière asynchrone vers
la version du logiciel Element exécutée sur le nœud maître du cluster. Une fois le nœud mis à jour, il
s’ajoute automatiquement au cluster. Durant ce processus asynchrone, le nœud sera dans un état
pendingActive.

4. Cliquez sur Ajouter.

Le nœud apparaît dans la liste des nœuds actifs.

Trouver plus d’informations

Versionnage et compatibilité des nœuds

Versionnage et compatibilité des nœuds

La compatibilité des nœuds dépend de la version du logiciel Element installée sur un
nœud. Les clusters de stockage basés sur le logiciel Element créent automatiquement
une image d’un nœud avec la version du logiciel Element présente sur le cluster si le
nœud et le cluster ne sont pas à des versions compatibles.

La liste suivante décrit les niveaux de signification des versions logicielles qui composent le numéro de version
du logiciel Element :

• Majeur

Le premier chiffre désigne une version du logiciel. Un nœud avec un numéro de composant majeur ne peut
pas être ajouté à un cluster contenant des nœuds avec un numéro de correctif majeur différent, et il est
impossible de créer un cluster avec des nœuds de versions majeures mixtes.

• Mineure

Le deuxième chiffre désigne des fonctionnalités logicielles mineures ou des améliorations apportées à des
fonctionnalités logicielles existantes et ajoutées à une version majeure. Ce composant est incrémenté au
sein d’une version majeure pour indiquer que cette version incrémentale n’est compatible avec aucune
autre version incrémentale du logiciel Element comportant un composant mineur différent. Par exemple, la
version 11.0 n’est pas compatible avec la version 11.1, et la version 11.1 n’est pas compatible avec la
version 11.2.

• Micro

Le troisième chiffre désigne un correctif compatible (version incrémentale) à la version du logiciel Element
représentée par les composants majeur.mineur. Par exemple, la version 11.0.1 est compatible avec la
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version 11.0.2, et la version 11.0.2 est compatible avec la version 11.0.3.

Pour assurer la compatibilité, les numéros de version majeure et mineure doivent correspondre. Les numéros
de microcontrôleur n’ont pas besoin de correspondre pour assurer la compatibilité.

Capacité de cluster dans un environnement à nœuds mixtes

Vous pouvez mélanger différents types de nœuds dans un cluster. Les séries SF 2405,
3010, 4805, 6010, 9605, 9010, 19210, 38410 et H peuvent coexister dans un cluster.

La série H comprend les nœuds H610S-1, H610S-2, H610S-4 et H410S. Ces nœuds sont compatibles avec
les technologies 10GbE et 25GbE.

Il est préférable de ne pas mélanger les nœuds non chiffrés et chiffrés. Dans un cluster à nœuds mixtes,
aucun nœud ne peut être plus grand que 33 % de la capacité totale du cluster. Par exemple, dans un cluster
avec quatre nœuds SF-Series 4805, le plus grand nœud qui peut être ajouté seul est un SF-Series 9605. Le
seuil de capacité du cluster est calculé en fonction de la perte potentielle du plus grand nœud dans cette
situation.

Selon votre version du logiciel Element, les nœuds de stockage de la série SF suivants ne sont pas pris en
charge :

Pour commencer… Nœud de stockage non pris en charge…

Élément 12.8 • SF4805

• SF9605

• SF19210

• SF38410

Élément 12.7 • SF2405

• SF9608

Élément 12.0 • SF3010

• SF6010

• SF9010

Si vous tentez de mettre à niveau l’un de ces nœuds vers une version Element non prise en charge, vous
verrez une erreur indiquant que le nœud n’est pas pris en charge par Element 12.x.

Afficher les détails du nœud

Vous pouvez consulter les détails de chaque nœud, tels que les étiquettes de service, les
informations sur les disques et les graphiques d’utilisation et les statistiques des disques.
La page Nœuds de l’onglet Cluster comporte la colonne Version où vous pouvez
consulter la version du logiciel de chaque nœud.

Étapes
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1. Cliquez sur Cluster > Nœuds.

2. Pour afficher les détails d’un nœud spécifique, cliquez sur l’icône Actions de ce nœud.

3. Cliquez sur Afficher les détails.

4. Examinez les détails du nœud :

◦ ID du nœud : L’identifiant généré par le système pour le nœud.

◦ Nom du nœud : Le nom d’hôte du nœud.

◦ Rôle du nœud : Le rôle que joue le nœud dans le cluster. Valeurs possibles :

▪ Maître de cluster : le nœud qui effectue les tâches administratives à l’échelle du cluster et qui
contient le MVIP et le SVIP.

▪ Nœud d’ensemble : un nœud participant au cluster. Il y a soit 3, soit 5 nœuds d’ensemble selon la
taille du cluster.

▪ Fibre Channel : un nœud du cluster.

◦ Type de nœud : Le type de modèle du nœud.

◦ Disques actifs : Le nombre de disques actifs dans le nœud.

◦ Utilisation des nœuds : Le pourcentage d’utilisation des nœuds basé sur nodeHeat. La valeur
affichée correspond à recentPrimaryTotalHeat en pourcentage. Disponible à partir d’Element 12.8.

◦ Adresse IP de gestion : L’adresse IP de gestion (MIP) attribuée au nœud pour les tâches
d’administration du réseau 1 GbE ou 10 GbE.

◦ Adresse IP du cluster : L’adresse IP du cluster (CIP) attribuée au nœud utilisé pour la communication
entre les nœuds du même cluster.

◦ Adresse IP de stockage : L’adresse IP de stockage (SIP) attribuée au nœud utilisée pour la
découverte du réseau iSCSI et tout le trafic réseau de données.

◦ ID du VLAN de gestion : L’identifiant virtuel du réseau local de gestion.

◦ ID du VLAN de stockage : L’identifiant virtuel du réseau local de stockage.

◦ Version : La version du logiciel exécutée sur chaque nœud.

◦ Port de réplication : Le port utilisé sur les nœuds pour la réplication à distance.

◦ Étiquette de service : Numéro d’étiquette de service unique attribué au nœud.

◦ Domaine de protection personnalisé : Le domaine de protection personnalisé attribué au nœud.
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